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13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 14 DE JULHO DE 2025, ÀS 18h30. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Elizeu Rosa Sales, Gilmar Cardoso dos Santos, Hícaro 
Costa, Ivani Almeida da Silva, Jaqueline Inácio Mota, Jonas Davi Peruchi, Valdecir Emílio de 
Souza, Viviane Serafim Makiyama e Waldir Siqueira. 
 
PRESIDENTE: Vereadora Viviane Serafim Makiyama. 
1º SECRETÁRIO: Vereador Hícaro Costa. 

CHAMADA: 
Chamada de Vereadores (as), para verificação de “quorum”. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA: 
Discussão e votação da Ata Ordinária de 30 de junho de 2025.  
Decisão: Aprovada por 6 (seis) votos favoráveis, 2 (dois) votos contrários. 
 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA: Vereador Joninha do Mel 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (AS): 

VEREADOR GILMAR SANTOS: 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que objetivem a instalação de uma unidade do 
PROCON no prédio do Poupatempo de Ibaté, com o objetivo de garantir maior acesso da 
população aos serviços de defesa do consumidor 

VEREADOR PROFESSOR HÍCARO: 

Projeto de lei, dispondo sobre incluir ao Código de Posturas o inciso III no artigo 33 que passará 
a instituir multa a quem jogar lixo de qualquer natureza em ruas, praças e logradouros públicos 
do município de Ibaté. Decisão: Encaminhado para as comissões permanentes. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da senhora Nilda Soares dos Santos, Diretora da APAE, 
informações acerca da denúncia apresentada ao Ministério Público, do contrato de prestação 
de serviços com Jonathan Herbert do Amaral dos Reis, e da prestação de contas referentes aos 
anos de 2023 e 2024. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar do senhor Rodrigo Franco, representante da Viação 
Paraty, no sentido de informar a Casa a quantidade de ônibus disponibilizados durante o horário 
de pico. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal de Ibaté informações a respeito 
da multa aplicada ao terreno localizado ao lado da residência situada na Rua Antônio de Jesus 
Volpiano, nº 38, no bairro Jardim do Bosque. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal de Ibaté informações referentes 
ao extrato contendo a relação dos servidores municipais que realizaram horas extras nos meses 
de abril, maio e junho do corrente ano. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre ampliar a estrutura voltada ao cuidado infantil nos espaços públicos 
do município, com a inclusão de trocador no banheiro da Praça Central e a obrigatoriedade de 
instalação de banheiro familiar e fraldário em ambientes coletivos, públicos 
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Indicação, dispondo sobre criar um informativo com o cronograma da coleta de lixo nos bairros. 
Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre o município autuar as multas a partir de vídeos que comprovem as 
irregularidades cometidas. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre alterar a forma de pagamento das férias dos servidores públicos 
municipais, não adiantando mais o salário do mês seguinte, realizando o pagamento das férias 
apenas. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar a pintura da lombada da Rua principal (continuação da 
Eduarda Apreia) que liga ao Real Park. 

Indicação, dispondo sobre fazer o reparo na calçada da rua Eva Aparecida da Silva Tavares, 
número 31. 

VEREADORA IVANI, DO CRUZADO: 

Indicação, dispondo sobre realizar o recapeamento da Rua Henrique Lubek, próximo à Rua 
Frederico Bernardo Doricci, no Jardim Mariana, bem como estudos para asfaltamento da Rua 
José Mascagna e da Estrada Vicinal Ildo Valério (Ibaté–Ribeirão Bonito). 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem à construção de uma Unidade Básica de 
Saúde (UBS) no Residencial Real Park. 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos visando à possibilidade de convidar a empresa 
"Cartão de Todos", entre outras do mesmo segmento. 

Indicação, dispondo sobre realizar cursos de capacitação e formação continuada para os 
professores da rede municipal de ensino, com foco no atendimento educacional de estudantes 
com Transtorno do Espectro Autista (TEA). 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento da senhora Luisa Ignacio de 
Oliveira e do senhor Belarmino Gomes das Merces. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADORA JAQUE MOTTA:  

Indicação, dispondo sobre estudar a viabilidade da realização de palestras voltadas à saúde 
mental e à prevenção ao suicídio, em alusão à campanha “Setembro Amarelo”. 

Indicação, dispondo sobre estudar a viabilidade de implantar uma campanha permanente de 
prevenção e diagnóstico precoce do câncer de mama e do colo do útero. 

VEREADOR VAL CONSTRUTOR: 

Indicação, dispondo sobre realizar a pintura da via em frente à APAE e a colocação de cavaletes 
da GCM para garantir segurança às crianças durante atividades externas, e instalação de 
playground adaptado, rampas de acesso e academia ao ar livre na Praça Brasil 
Indicação, dispondo sobre realizar a pintura do trecho da rua em frente à sede da APAE de 
Ibaté, com demarcação para uso exclusivo durante atividades externas da instituição, e a 
utilização de cavaletes da GCM para segurança das crianças. 

VEREADORA VIVIANE DA ONG: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Senhora Nilda Soares dos Santos, Diretora da 
APAE, a lista dos membros associados, que estão inscritos e ativos. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

VEREADOR ELIZEU DO CRUZADO E WALDIR SIQUEIRA:  
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Projeto de lei, dispondo sobre obrigar a implantação de ponto de ônibus coberto em novos 
empreendimentos urbanos no município de Ibaté/SP, assim os novos empreendimentos 
urbanos, como loteamentos, condomínios residenciais, conjuntos habitacionais e similares, 
serão obrigados a implantar ao menos um ponto de ônibus nos termos desta lei. Decisão: 
Encaminhado para as comissões permanentes. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca de quem é 
o proprietário do terreno no final da rua Rincão ao lado do número 120. 

Indicação, dispondo sobre realizar a instalação de um banco no ponto de ônibus localizado na 
Rua Floriano Peixoto, ao lado da Escola Municipal André Donatoni. 

Indicação, dispondo sobre realizar melhorias na sinalização Jardim primavera Aldebrand Boni 
o local está totalmente sem placas de pare trazendo risco para terceiros 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Danyel Nunes, Diretor Superintendente da 
Concessionária EcoNoroeste fazer a proteção na escada de ferro na passarela José Peruche. 

 

ORADORES: 
1º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
2º) Vereador Gilmar Santos; 
3º) Vereador Val Construtor; 
4º) Vereador Waldir Siqueira; 
5º) Vereador Prof. Hicaro. 
 
ORDEM DO DIA:  
PROCESSO CM. Nº 491/2025, DE 10 DE JUNHO DE 2025 
INTERESSADA: Vereador Hícaro Costa 
ASSUNTO: Dispõe sobre denominar a rua 02, do loteamento de interesse social Ângelo Monte 
de “Rua Carolina Maria de Jesus”. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hicaro. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 492/2025, DE 10 DE JUNHO DE 2025 
INTERESSADA: Vereador Hícaro Costa 
ASSUNTO: Dispõe sobre as diretrizes para as ações de promoção da dignidade menstrual, de 
conscientização e informação sobre a menstruação, o fornecimento de absorventes higiênicos 
e dá outras providências. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hicaro. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 493/2025, DE 10 DE JUNHO DE 2025 
INTERESSADA: Vereador Hícaro Costa 
ASSUNTO: dispondo sobre alterar o iniciso I, do artigo 169, do código de posturas do município 
de Ibaté, no sentido de preparar aceiros de, no mínimo, 10 metros de largura para evitar a 
propagação de incêndios, bem como incluir o inciso III ao Art. 169, que impõe o distanciamento 
mínimo de 50 metros das áreas do cultivo de cana. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hicaro. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
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PROCESSO CM. Nº 503/2025, DE 10 DE JUNHO DE 2025 
INTERESSADA: Vereadora Viviane Serafim Makiyama 
ASSUNTO: Dispondo sobre alterar a lei municipal n° 2.363, de 28 de dezembro de 2007, que 
dispõe sobre o controle e proteção de populações animais, bem como a prevenção de zoonoses. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 504/2025, DE 10 DE JUNHO DE 2025 
INTERESSADA: Vereador Elizeu Rosa Sales 
ASSUNTO: Dispondo sobre a política de prevenção e combate às amputações em pacientes 
diabéticos e dá outras providências. 
DISCUSSÃO: Vereador Elizeu do Cruzado e Vereador Professor Hicaro. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade com emenda. 
 
PROCESSO CM. Nº 546/2025, DE 10 DE JULHO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal de Ibaté 
ASSUNTO: Dispondo sobre a prorrogação do PME (Plano Municipal de Educação), aprovado 
por meio da lei municipal n° 2.857, de 11 de junho de 2015. 
DECISÃO: Votação prejudicada. 
 
PROCESSO CM. Nº 547/2025, DE 10 DE JULHO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal de Ibaté 
ASSUNTO: Dispondo a autorização de abertura de crédito adicional suplementar até o limite de 
R$ 91.783,59, referente a desapropriações de imóveis urbanos por necessidade e utilidades 
públicas. 
DECISÃO: Votação prejudicada. 
 
PROCESSO CM. Nº 548/2025, DE 10 DE JULHO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal de Ibaté 
ASSUNTO: Dispondo sobre a autorização para abertura de crédito adicional especial até o limite 
de R$ 18.071,25, destinados à aquisição de equipamentos e materiais permanentes. 
DECISÃO: Votação prejudicada. 
 
PROCESSO CM. Nº 549/2025, DE 10 DE JULHO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal de Ibaté 
ASSUNTO: Dispondo sobre concessão de direitos reais de usos de bens imóveis públicos em 
favor de pessoas jurídicas de direito privado, nos termos da lei municipal n° 2.497, de 28 de julho 
de 2009. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 550/2025, DE 10 DE JULHO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal de Ibaté 
ASSUNTO: Dispondo sobre prestar assessorias técnica, administrativa e auxílio material a 
eventos beneficentes promovidos por entidades privadas, quando estas promoverem ações de 
solidariedade e assistência social no Município de Ibaté/SP. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
1º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
2º) Vereador Professor Hicaro; 
3º) Vereador Gilmar Santos. 
 

 


